



Canada Summer Games 2025

Question for Officials

Date: 2025-08-14

Question No: 06

Question For: Technical Committee

Question:

Long rip along the leech of the jib sail and holes along the border. We would like the authorization to repair it.

Thank you,

Aisha Winfield-Khan and Koko Lee





[d86291c0-f168-4807-97e8-fd120898b5f2.jpeg](#) 335 KB



[5512bf3e-e7a0-4097-8fbb-2326a5f4ca03.jpeg](#) 314 KB



[68f94de1-bc22-475b-832a-23a43726c216.jpeg](#) 323 KB

Answer:

Response By Printed at 2025-08-25 11:20